

---

## **В Ханкайском районе возбуждено уголовное дело по факту смерти человека**

20 ноября 2019 года в медучреждение в селе Камень-Рыболов Ханкайского района поступил 29-летний мужчина с колото-резаной раной в области грудной клетки, который вскоре скончался. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По подозрению в совершении преступления задержана 23-летняя супруга потерпевшего. Женщина призналась, что нанесла удар ножом в ходе бытовой ссоры, когда муж находился в состоянии алкогольного опьянения.

В настоящее время расследование уголовного дела продолжается, проводится комплекс мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего.

20 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1411570>